
ЗАТВЕРДЖЕНО
Заступник начальника управління- нача
льника відділу обслуговування розпоряд
ників коштів та інших клієнтів Державної 
каз н ачей с ь коі" с.. і у жб и України у Долинсь-

йШг'уІвано-Франківської області

Д М ар і я ЮЗЬКІВ

для здійснення закупівлі згідно з пп. 6 п. 13 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт та послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 

публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 
90 днів з дня його припинення або скасування затверджених Постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 жовтня<2022р. № 1178 (надалі -  Постанова).

Найменування замовника: Управління Державної казначейської служби України у 
Долинському районі Івано-Франківській області

Місцезнаходження: 77503, Івано-Франківська область, Калуський район м.Долина 
вул..Б.Хмельницького.2А

Код ЄДРПОУ: 37964129

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником :

Газове паливо (природний газ) ДК 021:2015:09120000-6 Газове паливо.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями 

UA-2023-10-06-012671-а

Розмір бюджетного призначення: 38273,92 грн. згідно з обсягами визначеними 
відповідно до очікуваної потреби.

На участь в торгах не було подано жодної тендерної пропозиції, у зв’язку з чим 
електронна система закупівель 14.10.2023 року автоматично відмінила цю закупівлю з 
огляду на неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, 
установлений замовником згідно Особливостями.



Підстави для здійснення закупівлі:

Відповідно до п. 3-7 Розділу X «Прикінцеві положення» Закону України «Про публічні 
закупівлі» (надалі Закон), Установити, що на період дії правового режиму воєнного стану 
в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості 
здійснення закупівель товарів, робіт та послуг для замовників, передбачених цим Законом, 
визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких 
замовників від воєнних загроз (згідно із Законом № 2526-ІХ від 16.08.2022).

Станом на момент оприлюднення річного плану та закупівлі, питання здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг врегульовано Особливостями здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт та послуг для замовників, передбачених Законом 
України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування затверджених 
Постановою.

Обгрунтування:

Відповідно до пункту 13 придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом 
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, коли: 6) відмінено відкриті торги через неподання 
жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у сірок, установлений 
замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет 
закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про 
закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не 
повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній 
документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума 
договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета 
закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкри тих торгів, які 
відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі 
(учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення 
ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю 
предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній 
документації.

Відкриті торги (з особливостями) по предмету: Природний газ, код ДК 023:2015:
09120000-6 «Газове паливо» за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника, було 
відмінено (торги не відбулися) через відсутність учасників процедури закупівлі, 
відповідно до оголошення UA-2023-10-06-012671-а.

Керуючись нормативними документами, а саме: Законом України «Про ринок 
природного газу», Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання 
у сферах енергетики та комунальних послуг (далі НКРЕКІ І) від 30.09,2015 № 2496 «Про. 
затвердження Правил природного газу» (надалі Правила постачання природного газу). 
Постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2493 «Про затвердження Кодексу
газотранспортної системи» (надалі -Кодекс ГТС), Постановою НКРЕКП від 30.09.2015 №



2494 «Про затвердження Кодексу газорозподільних систем» (далі -  Кодекс ГРМ), 
Постановою НКРЕКП від 24.12.2019 № 3013 «Про встановлення тарифів для ТОВ 
«ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» на послуги транспортування природного газу для точок 
входу на регуляторний період 2020-2024 роки» та іншими нормативно-правовими актами 
України, що регулюють відносини у сфері постачання природного газу.

Згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 812 від 19.07.2022 «Про затвердження 
Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу 
для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку 
природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової 
енергії та бюджетним установам» (із змінами і доповненнями), відповідно до статті 11 
Закону України «Про ринок природного газу». Указу Президента України від 24 лютого 
2022р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» Кабінет Міністрів України 
постановляє затвердити Положення про покладання спеціальних обов’язків на суб’єктів 
ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі 
функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу 
виробникам теплової енергії та бюджетним установам (далі Положення). Згідно пгі. 2 п. 4 
Положення, спеціальні обов’язки покладаються на Товариство з обмеженою 
відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» - щодо забезпечення 
постачання природного газу споживачам, що є бюджетними установами відповідно до 
Бюджетного кодексу України, закладам охорони здоров'я державної власності, закладам 
охорони здоров’я комунальної власності (далі - бюджетні установи) на умовах 
передбачених пунктом 6 цього Положення, а саме: Товариство з обмеженою 
відповідальністю «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» постачає з 1 вересня 
2022 р. до 15 квітня 2024 р. (включно) породний газ бюджетним установам на умовах 
договору постачання, , за ціною що становить 16390 гривень з урахуванням податку на 
додану вартість за 1000 куб. метрів газу (без урахування тарифу на послуги з 
транспортування природного газу для точки виходу та коефіцієнта, який застосовується у 
разі замовлення потужності на добу наперед). Всього ціна газу за 1000 куб. м з ПДВ, з 
урахуванням тарифу на послуги з транспортування та коефіцієнту, який застосовується 
при замовленні потужності на добу на перед, становить 16 553,89 грн.

Вирішила:

З урахуванням викладеного, уповноваженою особою було прийнято рішення, згідно з 
положенням підпункту 6 пункту 13 Особливостей здійснити закупівлю Природного газу 
за ДК 021:2015:09120000-6 -  Газове паливо шляхом укладення прямого договору без 
використання електронної системи закупівель.

Згідно оголошення ІІА-2023-10-06-012671-а, в якому замовником зазначено вартість 
предмета закупівлі 38273,92 коп., на підставі проєкта договору про закупівлю, який 
містила тендерна документація до відкритих торгів, укласти договір на закупівлю у 
кількості 2.31208 тис. куб. метрів.



Сума договору про закупівлю не перевищує очікувану вартість предмета закупівлі, 
зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через 
відсутність учасників процедури.

Предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики не відрізняються 
від вимог, що замовник зазначив у тендерній документації, у відкритих торгах, відмінених 
через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі.

Отже, у замовника є підстави укласти договір без використання електронної системи 
закупівель з ТзОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг», оскільки 
замовник дотримав усіх вимог, що встановлює пп.6 гі. 13 Особливостей.

Уповноважена особа Катерина КЕЦМАН


